
Varjú Tamás

6szavas művészet –

6szavas történetek 



A HATSZAVAS Facebook oldalát közel tizennégyezer követő kíséri napi 

figyelemmel. Rendszeresek a kommentek, ezer körüliek a napi 
kedvelések, rengetegen üzennek „tovább” az írásokkal. Az oldal közel 

két éve él, állandóan bővül, heti három új poszttal találkozhatnak az 

olvasók. A hatszavasok egyfajta önismereti költészetként, nyelvi 

játékként, speciális intellektuális humorként jelennek meg. 

Tavaly Szegeden az Ünnepi Könyvhét díszvendége voltam, mint a 

különleges, szó és kép összekapcsolásával létrehozott költészet 

műfajteremtője. 



Tény, hogy figyelemtartományunk egyre rövidül. Vajon ennek milyen következményei 

vannak az üzenetek minőségére? Fontos, hogy amit mondunk értékes is legyen, vagy 

mindegy, hiszen úgyis csak jönnek-mennek az információk? Ha fontos, mert 

mégiscsak az egyedi csatornákon eljuttatható, egyedi üzenetek érnek valamit, mi 

tűnik ki az információs dömpingből? 

Vajon miért lett egyik pillanatról a másikra ilyen népszerű az a fajta HATSZAVAS, mely 

új műfajként, képekkel erősítve az üzenetet, szórakoztat és gondolkodtat? 

Hol a helye azoknak a visszajelzéseknek, hogy sokezernyi mondat üzenete van egy-

egy hatszavasban? Mennyire használható brandépítésben ez a fajta kommunikációs 

forma? Talán az emberek mégis a legérzékenyebben a művészetre reagálnak?

Esetleg valóban azt szeretik, ha a kommunikáció üzenetfókuszú és mélyen eltalál? Mit 

jelent, amikor az üzenettel tovább üzen az, akit megérint? 

Hatszavas válaszok, sokszavas kérdésekre.





Közgazdász, cégvezető voltam. A hagyományos formákból kiléptem. 

Mentorálás, jazzműsor, újfajta kreativitás jött. És „érkeztek” a 

HATSZAVAS-ok. A gyógyító, a bátorító szavak. A boldogság, a düh, a 

szerelem, a barátság, a család szavai. A szégyenéi és a feloldozáséi. Új 

műfajként, mint egyfajta modern költészet, szó és kép együtthatásával. 
Mindig hat szóban. 

Hat szó lenne csupán? Hat évtized.







Egy olvasói vélemény:

„Ebben az egészben az a legnagyobb csapda, hogy borotvaélen 

táncol a szellemes szóhalmaz a szórakoztató ipar és a művészet 

között, ha a verbális üzenet nincs szimbiózisban a választott képpel. 

Ebben a korlátlanul vágtázó (internetes -/ facebookos) 

katyvaszban megtorpanásra, mosolyra, gondolkozásra készteti a 

zsokét is... ha tud olvasni...”

A követők a hatszavasok legnagyobb értékének azt tartják, hogy 

az üzenetek, bár gyorsan olvashatóak, hosszú ideig elkísérik az 

olvasót és nagyon mélyre „érnek”. Nagyon szeretik azokat a 

hatszavasokat is, ahol a magyar nyelv különleges lehetőségeivel él 

az író, illetve azt a fajta intellektuális humort, ami érthető, mégis 

elgondolkodtat. 





























www.hatszavas.com

Facebook: hatszavas

































A legtöbb Facebook poszt hossza: 14 szó 

A hatszavasok átlagos hossza: 45 

karakter

Önöknek megmutattam most 192 szót.

HAT A SZÓ?




